
2014年度花活講習アンケート 
集計報告書 

広島花きイノベーション推進協議会 



花活講習施設職員の声① 

サンプル数：97名 男 13名 女 75名 未記入9名 
年齢    20代13名 30代16名 40代30名 50代26名 60代5名 70代1名  不明6名 

Ｑ１．このフラワーアレンジメントは楽しい 

Ｑ２．花や植物は好き 

Ｑ３．花は綺麗だ 

Ｑ４．このフラワーアレンジメントは簡単 

Ｑ６．利用者／生徒は楽しそうだった 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

楽しい 
96.9％ 

Ｑ５．花や植物を大切にしようと思う 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

好き 
90.6％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

綺麗 
99.0％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

簡単 
90.6％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

思う 
98.9％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

楽しそう 
96.9％ 



花活講習施設職員の声② 

サンプル数：97名 男 13名 女 75名 未記入9名 
年齢    20代13名 30代16名 40代30名 50代26名 60代5名 70代1名  不明6名 

Ｑ７．手入れや水やりが面倒 

Ｑ８．イレカエール（フラワーアレンジ）は疲れる 

Ｑ９．みんなと一緒にすることが楽しい 

Ｑ10．花や植物を見て季節を感じる 

Ｑ12．利用者／生徒に適した作業だ 

Ｑ13．イレカエールの置き場に困る 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

面倒では
ない
47.9％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

疲れない
90.5％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

楽しい
96.9％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

感じる
99.0％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

適している
90.5％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

困らない
63.1％ 



花活講習施設職員の声③ 

サンプル数：97名 男 13名 女 75名 未記入9名 
年齢    20代13名 30代16名 40代30名 50代26名 60代5名 70代1名  不明6名 

Ｑ14．忙しくて花の入れ替えが大変 

Ｑ15．イレカエールを他の人に紹介したい 

Ｑ16．福祉の場に園芸が入ると心が安らかになる 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

大変では
ない
53.2％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

紹介したい
91.5％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

安らかに
なる
95.7％ 



サンプル数：403名 男 85名 女 294名 未記入24名 
年齢  10代6名 20代14名 30代26名 40代32名 50代13名 60代41名 70代59名 80代133名 90代44名 100代1名 不明34名 

Ｑ１．このフラワーアレンジメントは楽しい 

Ｑ２．花や植物は好き 

Ｑ３．花は綺麗だ 

Ｑ４．このフラワーアレンジメントは簡単 

Ｑ６．自分の作品はそばに置いておきたい 

Ｑ５．花や植物を大切にしようと思う 

花活講習施設利用者・生徒の声① 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

好き
95.2％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

おきたい
93.9％ 

楽しい
96.7％ 

綺麗
96.8％ 

簡単
80.9％ 

思う
97.5％ 



サンプル数：97名 男 13名 女 75名 未記入9名 
年齢    20代13名 30代16名 40代30名 50代26名 60代5名 70代1名  不明6名 

Ｑ７．手入れや水やりが面倒 

Ｑ８．イレカエール（フラワーアレンジ）は疲れる 

Ｑ９．みんなと一緒にすることが楽しい 

Ｑ10．花や植物を見て季節を感じる 

Ｑ11．機会があればまたやりたい 

花活講習施設利用者・生徒の声② 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

楽しい
94.0％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

感じる
89.0％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

やりたい
92.4％ 

面倒では
ない
46.5％ 

疲れない
59.5％ 



花活講習園芸福祉士の声① 

サンプル数：97名 男 13名 女 75名 未記入9名 
年齢    20代13名 30代16名 40代30名 50代26名 60代5名 70代1名  不明6名 

Ｑ１．このフラワーアレンジメントは楽しい 

Ｑ２．花や植物は好き 

Ｑ３．花は綺麗だ 

Ｑ４．このフラワーアレンジメントは簡単 

Ｑ６．利用者／生徒は楽しそうだった 

Ｑ５．花や植物を大切にしようと思う 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

好き
100％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

綺麗
100％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 
簡単
91.9％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

思う
100％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

楽しそう
だった
100％ 

楽しい
100％ 



花活講習園芸福祉士の声② 

サンプル数：97名 男 13名 女 75名 未記入9名 
年齢    20代13名 30代16名 40代30名 50代26名 60代5名 70代1名  不明6名 

Ｑ７．手入れや水やりが面倒 

Ｑ８．イレカエール（フラワーアレンジ）は疲れる 

Ｑ９．みんなと一緒にすることが楽しい 

Ｑ10．花や植物を見て季節を感じる 

Ｑ12．利用者／生徒に適した作業だ 

Ｑ13．参加者が皆楽しんでいる 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

面倒
51.6％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 
疲れない
75.8％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

楽しい
100％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

感じる
100％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

適している
92.0％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

楽しんでいる
100％ 



花活講習園芸福祉士の声③ 

サンプル数：97名 男 13名 女 75名 未記入9名 
年齢    20代13名 30代16名 40代30名 50代26名 60代5名 70代1名  不明6名 

Ｑ14．（職員・教員が）忙しくて花の入れ替えが大変 

Ｑ15．園芸福祉活動に適した講習だ 

Ｑ16．イレカエールを他の園芸福祉の仲間に紹介したい 

Ｑ1７．経費が安ければまたやってみたい 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

大変 
66.1％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 
適している 

92.0％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

紹介したい 
96.8％ 

全くあてはまらない 

あまりあてはまらない 

どちらでもない 

ややあてはまる 

よくあてはまる 

やってみたい 
98.4％ 


